



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11 вересня 2020 року №400/А-2020

Про внесення змін до додатку 2
розпорядження голови районної державної
адміністрації від 25.02.2019 року №99/А-2019
«Про створення штабу району територіальної
оборони та затвердження Положення про
штаб району територіальної оборони»

Відповідно до Указу Президента України від 23 вересня 2016 року №406/2016 «Про Положення про територіальну оборону України», у зв'язку зі змінами у структурі Роздільнянської районної державної адміністрації, та необхідністю введення нових представників територіальних органів, з метою удосконалення організації планування і виконання завдань територіальної оборони району:

1. Внести зміни до додатку 2 розпорядження голови районної державної адміністрації від 25.02.2019 року №99/А-2019 «Про створення штабу району територіальної оборони та затвердження Положення про штаб району територіальної оборони», та викласти його в новій редакції (додається).

Голова районної
державної адміністрації



С.ПРИХОДЬКО

Додаток 2
до розпорядження голови
районної державної адміністрації
від «25» лютого 2019 року № 99/А-2019
(у редакції розпорядження
голови районної
державної адміністрації
«11» вересня 2020 року № 400/А-2020

**Склад
штабу району територіальної оборони**

№ з/п	Посада	Прізвище ім'я по батькові	Примітка
1	Начальник району ТрО – голова районної державної адміністрації	Приходько С.М.	
2	Заступник начальника району територіальної оборони - перший заступник голови районної державної адміністрації	Цибенко Д.О.	
3	Начальник штабу – тимчасово виконуючий обов'язки військового комісару Роздільнянського ТЦК та СП	Сімаченко В.І..	
4	Заступник начальника штабу – заступник військового комісару Роздільнянського ТЦК та СП	Плукчі О.І.	
5	Завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту, та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації	Сташевський А.В.	
6	Головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту, та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації	Біндасов С.Л.	
7	Начальник Роздільнянського відділу НП ГУНП України в Одеській області	Стеценко О.М.	
8	Начальник сектору реагування патрульної поліції №3 Роздільнянського районного ВП ГУ НП України в Одеській області	Саганчук А.М.	
9	Командир батальйону територіальної оборони	Григор'єв Д.С.	
10	Начальник штабу батальйону територіальної оборони	Біленко Г.О.	
11	Оперуповноважений Роздільнянського МРВ УСБУ в Одеській області	Пантась В.І.	
12	Начальник відділу прикордонної служби «Роздільна»	Місюра І. В.	
13	Заступник начальника відділу прикордонної служби «Роздільна»	Махонько А. В.	
14	Начальник Роздільнянського	Кузьменко О.С.	

	міськрайонного відділу ГУ ДСНС України в Одеській області		
15	Начальник 32ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області	Бурмістр Ю.Г.	
16	Фахівець з цивільного захисту КНІП «Роздільнянська центральна районна лікарня»	Киричук К.М.	
17	Виконуючий обов'язки начальника ДМД 351/3 м.Березівка Одеської філії ПАТ «Укртелеком»	Таран Ю.С.	
18	Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Роздільнянського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області	Головко Г.І.	

Керівник апарату



О.Я.Головко